

Raport de activitate pentru perioada ianuarie-decembrie 2022 al consilierului local Cioară Marian

Subsemnatul, Cioară Marian, în calitate de consilier al Consiliului local al comunei Mihail Kogălniceanu, investit în această funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea Partidul Alianța Liberalilor și Democraților, urmează să vă prezint raportul meu de activitate din anul 2022.

În urma validării mandatului de consilier local, fac parte din Comisia de Urbanism al comunei Mihail Kogălniceanu, Ialomița .

În perioada ianuarie – decembrie 2022, am efectuat următoarele activități ce țin de responsabilitatea mea de consilier ales în serviciul colectivității locale:

- În cursul anului 2022, am fost prezent la toate ședințele de consiliu, atât în comisii, cât și cele din plen.
- Am participat la toate ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte, în cadrul cărora au fost dezbătute pe lângă proiectele de hotărâri, informări, și alte rapoarte înaintate acestora, luând parte de fiecare dată la problematica tratată.
- În cadrul comisiei de specialitate , alături de ceilalți membrii ai comisiei, am studiat, analizat și am luat parte la dezbaterile proiectelor de hotărâri depuse spre analizare și avizare. Avizarea favorabilă sau nu, a proiectelor de hotărâri, a avut loc cu votul majorității consilierilor, membrii ai comisiei aflați în funcție.
- La toate ședințele la care am participat, atât cele ordinare, cât și a ședințelor din comisia de specialitate, am avut o atitudine constructivă și pragmatică, am votat întotdeauna proiectele pe care le-am considerat viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei. Am încercat să aflu nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor și am încercat să le aduc la cunoștință executivului și am urmărit rezolvarea lor, acolo unde este cazul.
- În calitate de consilier local, dar și ca cetățean al comunei Mihail Kogălniceanu, ocazional am avut discuții despre activitatea Consiliului local , proiectele dezbătute, legislația în vigoare s.a. Activitatea mea în relație cu Primaria locala, a fost una de înțelegere, cooperare și dezvoltare.

Mihail Kogălniceanu, Ialomița

Semnătura

